

Sekce vyzbrojování a akvizic Ministerstva obrany

Odbor vyzbrojování pozemních sil a KIS

náměstí Svobody 471/4, Praha 6, PSČ 160 01, datová schránka hjyaaavk

Sp. zn. SpMO 601/2016-1350/135

Praha dne . listopadu 2021

Výzva k poskytnutí plnění č. 4/2021 pro ISSP, ag. č. 21221000416

Veřejný zadavatel Česká republika – Ministerstvo obrany, se sídlem Tychonova 1, Praha 6, zastoupena ředitelem odboru vyzbrojování pozemních sil a komunikačních a informačních systémů Sekce vyzbrojování a akvizic MO Ing. Petrem ZÁBORCEM, se sídlem na adrese náměstí Svobody 471/4, 160 01 Praha 6 (dále jen „nabyvatel“), Vás vyzývá podle ustanovení § 134 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu s čl. IV. rámcové dohody číslo 175310281 (dále jen „rámcová dohoda“) a v souladu s podmínkami v ní uvedenými

k poskytnutí plnění

veřejné zakázky „Technické zhodnocení APV a DZ IS GINIS® DEFENCE“ pořadové číslo 4/2021 (dále jen „Výzva“) na zadání dílčí veřejné zakázky.

1. Popis předmětu dílčí VZ na základě rámcové dohody, příp. počet dodávaných souvisejících rozšíření licence APV a DZ IS GINIS® DEFENCE

P. č.	Čís. Úkolu VP	Název požadavku	Číslo Hotline (HTL)
I.	A-473-5-2	Rozšíření modulu „Souhrnný přehled PO“	252382
II.	A-470-5-1	PNF – Úprava v modulu ZMP „Deník událostí“ - barevné rozlišení dokumentů zamítnutých v EPK	261028
III.	A-472-5-1	Automatizace stahování eNeschopenek vojáků z ČSSZ do modulu RPN	263264
IV.	A-437-5-1	PNF – Přímá komunikace ISSP s ostatními orgány (organizacemi) – I. Etapa	265577
V.	A-458-16-1	PNF – oprava dat a zneplatňování podání k eNeschopenkám ze sloučených požadavků	266937
VI.	A-474-5-2	PNF – Rozvoj – Úprava kontroly výpočtu a zápisu průměrného hodinového výdělku (PHV)	267030
VII.	A-479-5-2	Automatizace nastavování příznaku gšt.	267181
VIII.	A-469-5-11	Realizace úprav druhé etapy revize UPD – zakrývání propuštěných osob	267540
IX.	A-474-5-1	PNF-Rozvoj-ISSP-PAM-SOUHRN požadavků týkající se úprav kontrol v rámci dílčí a hlavní uzávěrky	267860
X.	A-479-5-1	Evidence Nouzového kontaktu	269816

I. Rozšíření modulu „Souhrnný přehled PO“ (252382; A-473-5-2)

Cílem požadavku je usnadnění přístupu uživatelů modulu Zpracování mzdových podkladů (ZMP) k souhrnným informacím o dokumentech tak, aby uživatelé získali okamžitý přehled o skutečnostech, které nastanou v personální části, a které jsou klíčové pro vydání následných opatření v modulu ZMP.

V novém nastavení „Souhrnný přehled PO“ požadujeme zavést nové sloupce poskytující údaje:

- Jednoznačná identifikace příslušnosti osoby k nákladovému středisku před realizací personálního opatření, tj. před datem účinnosti personálního opatření (PO).
- Jednoznačná identifikace příslušnosti osoby k nákladovému středisku po realizaci personálního opatření, tj. po datu účinnosti PO.
- Informaci, která identifikuje využití funkcionality v personální části, která v den účinnosti personálního opatření uvede opatření pouze do evidenčního stavu, aniž by došlo ke změnám, které jsou v dokumentu prezentovány. Tato opatření mají pouze evidenční charakter a nejsou realizována na rozhraní PER a PAM.
- Informaci, zda je dokument v daný okamžik opatřen elektronickým podpisem.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času, a to zejména pověřených zaměstnanců NKS, kterými jsou zejména ekonomové-plataři jednotlivých nákladových středisek

Efektivitu vidíme i v tom, že se ZMP a OSB posune do další fáze elektronizace a tím se přiblíží k digitalizaci tak, jak je požadováno v rámci ČR.

Požadovaná funkcionalita umožní zamezit vzniku přeplatků na platu nebo příplatcích mimo platový výměr u zabezpečených osob resortu MO a tím i škodám, které mohou vzniknout z nedostatečné informovanosti uživatelů v rámci aplikací ISSP.

Nabídka řešení i kalkulace ceny schváleny ŘV FIS čj. MO234827/2021-8201.

II. PNF – Úprava v modulu ZMP „Deník událostí“ - barevné rozlišení dokumentů zamítnutých v EPK (261028; A-470-5-1)

Cílem požadavku je barevné rozlišení dokumentů v modulu ZMP "Deník událostí", které byly zamítnuty během schvalovacího procesu v EPK

Funkcionalitou požadujeme rozšířit stávající nástroj, pro přesnější a rychlou orientaci v dokumentech v režimu plné elektronizace tak, aby nebylo nutné složitě hledat dokument, který byl vrácen k přepracování (zamítnut) z EPK v průběhu procesu schvalování, a který je třeba prostřednictvím modulu „Deníku událostí“ zneplatnit a zároveň pod novým PID opětovně předat do přípravy, nebo zneplatnit a zároveň zcela zrušit.

V současném nastavení jsou v Deníku událostí opatření týkající se příplatků mimo Platový výměr (PV), PV a Opravný PV, která byla v EPK vrácena k přepracování tj. „Zamítnuta“ bez viditelného označení a snadno může dojít k záměně při označení dokumentu určeného k zneplatnění. Chybný krok může přehlédnutím způsobit ve výpočtu na PAM přeplatek/nedoplatek.

Nový požadavek obsahuje požadavek zavést jednoznačnou identifikaci (podbarvení) požadavků týkající se dokumentů, které byly zamítnuty během schvalovacího procesu v EPK při zachování ostatních stávajících funkcionalit.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu zlepšení uživatelského prostředí, lepší přehlednost a zvýraznění opatření, kterým je třeba věnovat ze strany uživatelů zvýšené pozornosti tak, aby se předešlo případným doplatkům/přeplatkům. Dále aby existovala vizuální ochrana opatření, která jsou určena k realizaci na rozhraní PER a PAM, tj. vizuálním odlišením korektních opatření od zamítnutých. Ušetření času při vyhledávání opatření, která je nutné řádně vypořádat zneplatněním. Efektivitu vidíme i v tom, že se ZMP a OSB posune do další fáze elektronizace a tím se přiblíží k digitalizaci tak, jak je požadováno v rámci ČR.

Požadovaná funkcionalita umožní zamezit vzniku přeplatků na platu nebo příplatcích mimo platový výměr u zabezpečovaných osob resortu MO a tím i škodám, které mohou vzniknout z nedostatečné informovanosti uživatelů v rámci aplikací ISSP.

III. Automatizace stahování eNeschopenek vojáků z ČSSZ do modulu RPN (263264; A-472-5-1)

Cílem požadavku je zajištění bezobslužného přenosu dat eNeschopenek z ČSSZ do modulu Registr pojištěnců a nemocí (RPN) prostřednictvím rozhraní B2B. Přitom bude detekovat chyby komunikace/nestažení dat a vytvoří LOG, který bude automaticky odeslán vybraným uživatelům. K realizaci bude využito úpravy knihoven RPN/EHPN a modulu ZUD.

V současné době existuje způsob stahování, kdy je nezbytné každý jednotlivý přenos vyvolat ručně stlačením aktivního tlačítka v úloze Registr B2B, následným potvrzením volby, vyčkáním na načtení dávek na straně ČSSZ, potvrzením okna s počtem úspěšně načtených notifikací a stisknutím dalšího tlačítka, vyčkáním na zobrazení okna s počtem úspěšně importovaných notifikací, jeho potvrzení stisknutím tlačítka a uzavřením okna s hlášením o dokončení zpracování.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času pracovníků OdNP, kteří provádějí každodenní, mnohonásobné stahování eNeschopenek vojáků z portálu ČSSZ do modulu RPN. Návratnost nákladů za požadovanou funkcionalitu předpokládáme cca do půl roku.

IV. PNF – Přímá komunikace ISSP s ostatními orgány (organizacemi) – I. Etapa (265577; A-437-5-1)

Cílem požadavku je zabezpečit:

- přímou komunikaci z prostředí ISSP-PAM bez potřeby dalších mezistupňů (nebo pomocných aplikací) s ostatními orgány:
 - o mimo resort MO jako např. ČSSZ, finanční úřady, zdravotní pojišťovny, soudy atd.,
 - o v rámci resortu MO např. odbor sociálního zabezpečení SST MO,
- zpětnou vazbu, ze které budou zřejmé datum, čas a výsledek této komunikace,
- chybový protokol v případě výskytu chyby, ze kterého bude zřejmá identifikace chyby (obdobně jako při komunikaci s IISSP, při předání dat prostřednictvím APV Ginis Expres PED atd.),
- vyhledávání odeslaných dokumentů v Uložišti podle názvu dokumentu i podle zvoleného konkrétního obsahu textu (klíčového slova),

- co největší využití stávajících funkcionalit APV, včetně těch, které resort dosud plně nevyužívá a zachování možnosti zasílat data (dokumenty) offline jako dosud.

Požadavek je nutné realizovat za dodržení GDPR, tzn. v souladu s již nastavenými platnými podmínkami ISSP.

Z důvodu velkého rozsahu navrhujeme požadavek řešit ve dvou etapách. I. etapa:

- podpora obecného řešení Registru výstupů,
- specifické řešení oblasti sociálního pojištění = specifické řešení registrů ČSSZ.

Funkcionalitu požadujeme pro zabezpečení další etapy elektronizace s cílem zapojit se následně do propojení FIS s ISSL. Tento požadavek požadujeme i na základě rozhodnutí vlády zefektivnit a zelektronizovat veřejnou správu. Požadavkem na přímou komunikaci ISSP s ostatními orgány chceme docílit průkaznější a plynulejší komunikace resortu MO v oblasti realizace osobních výdajů (plátcovy pokladny) s ostatními orgány, kterými jsou zejména Česká správa sociálního zabezpečení, jednotlivé zdravotní pojišťovny, finanční úřady, Ministerstvo financí, Český statistický úřad, ale i ostatní orgány typu soudy, exekutoři, v neposlední řadě i písemnou komunikaci se samotnými zaměstnanci.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času, a to zejména pověřených zaměstnanců UUS, kterými jsou zejména vedoucí jednotlivých oddělení mzdových účtáren, kteří jsou přihlášení jako odpovědné osoby pro komunikaci s jednotlivými orgány (ČSSZ, finanční úřady, jednotlivé zdravotní pojišťovny apod.). Dále pak i mzdových účetních, které připravují data a výstupy pro vedoucí a také zabezpečují následně evidenci a archivaci těchto výstupů.

Efektivitu vidíme i v tom, že ISSP-PAM se posune do další fáze elektronizace a tím se přiblíží k digitalizaci tak, jak je požadováno v rámci ČR. Další efektivita vyplývá již z popisu požadavku výše nebo v podrobném požadavku v příslušné PMP.

Návratnost nákladů za požadovanou funkcionalitu, v rozsahu realizace obou etap, předpokládáme do dvou let.

Nabídka řešení, kalkulace ceny a požadavek na rozdělení schváleny ŘV FIS čj. MO234827/2021-8201.

V. PNF – oprava dat a zneplatňování podání k eNeschopenkám ze sloučených požadavků (266937; A-458-16-1)

Cílem požadavku je zajištění možnosti opravit chybná data v různých segmentech eNeschopenek a zneplatnění chybných, duplicitních nebo nezpracovatelných segmentů.

Chyby jsou způsobovány nepozorností při vkládání dat, časovým stresem a v některých případech chybou obsluhou programů na straně lékařů. Po více než roce provozu systému eNeschopenek se v této oblasti stav v chybovosti dat v podáních nezlepšil a je reálný předpoklad, že ani v budoucnu nebude zlepšení dosaženo.

Nová funkcionalita umožní, na základě žádosti lékaře, opravit nepřesná nebo chybná data a zneplatnit takové segmenty eNeschopenek, které nelze jinak zpracovat ani opravit.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času VS NEM nebo pověřeného pracovníka oddělení. Vzhledem k velkému množství chyb v podáních dojde realizací k výraznému zefektivnění řešení těchto problémů, a snížení tvorby požadavků na dodavatele, na základě žádosti pracovníka OdNP prostřednictvím HTL.

Návratnost nákladů za požadovanou funkcionalitu nelze jednoduchým způsobem stanovit.
Rozvojový projekt byl schválen Řídícím výborem FIS tichou procedurou.

VI. PNF – Rozvoj – Úprava kontroly výpočtu a zápisu průměrného hodinového výdělku (PHV)(267030; A-474-5-2)

Cílem požadavku je zabezpečit úpravu APV v oblasti kontroly výpočtu a zápisu PHV v modulu PAM. Jedná se o zabezpečení:

1. Zavedení nové hodnoty v parametru pro PAM „PAM – ŘP RV Povinnost zápisu PHV před výpočtem mezd“ např. „ANO – jen varování“
2. Úpravy kontrolního chodu KCH 55 „Nulový průměr na dovolenou na změně PPV“
3. Doplnění na Pracovní kartě osoby na záložce „Průměry“ nový sloupec s údajem „Změnu provedl“.

Požadovanou funkcionalitou chceme zabezpečit:

- Zavedení nové hodnoty v parametru pro PAM „PAM – ŘP RV Povinnost zápisu PHV před výpočtem mezd“ např. „ANO – jen varování“ – tím by došlo vždy ke správnému vyhodnocení, že není výpočet a zápis PHV proveden, ale uživateli by to umožnilo dokončit výpočet platu a tím zabezpečit i případnou dílčí uzávěrku v období zpracování hlavní uzávěrky (HU). Následně by se zápis PHV provedl jen jednou, a to po dokončení HU.
- Úpravy kontrolního chodu KCH 55 „Nulový průměr na dovolenou na změně PPV“ – požadujeme, aby tento KCH obsahoval nově stejnou kontrolu existence PHV pro dané čtvrtletí jako je ve výpočtu. Navrhují i přejmenování tohoto KCH s tím, že KCH bude vyhodnocen s výsledkem „Závažná chyba“ a bude povinný v uzávěrkovém kroku Kontrola dat.
- Doplnění na Pracovní kartě osoby na záložce „Průměry“ nový sloupec s údajem „Změnu provedl“ – požadujeme doplnění nového údaje k identifikaci, kdo uvedený zápis provedl, případně zeditoval. V současné době je na záložce „Průměry“ veden údaj
 - o Platnost od
 - o Platnost do
 - o Průměr na dovolenou
 - o Poznámka
 - o Datum změny

Nově požadujeme za údaj Datum změny zavést nový sloupec „Změnu provedl“, kam by se dotahovala informace, kdo jednotlivý zápis provedl nebo zeditoval

Neexistuje žádný jiný způsob řešení, kromě ponechání současného stavu, který však v současné době je již neefektivní, protože „nutí“ uživatele provádět stejné procesy dvakrát a to provést výpočet a zápis PHV nad osobami, které chce zahrnout do DU dvakrát – při výpočtu pro DU a následně po dokončení hlavní uzávěrky za dané období.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času, a to u pověřených zaměstnanců UUS, kterými jsou mzdové účetní a vedoucí jednotlivých oddělení

mzdových účtáren. Další efektivita vyplývá již z popisu požadavku výše nebo v podrobném požadavku v příslušné PNF.

Návratnost nákladů za požadovanou funkcionalitu předpokládáme do dvou let.

VII. Automatizace nastavování příznaku gšt. (267181; A-479-5-2)

Požadavek vychází ze stavu, kdy tento údaj je již jako jediný editován pouze v Jiných změnách. Požadujeme jeho automatizaci zadání na základě procesní evidence splněného kariérového kurzu generálního štábu.

Příznak "gšt." se zadává v Jiných změnách. Zobrazuje se u hodnotí v záhlaví osobní karty mezi zkratkou hodnoti a titulem před jménem. Nezobrazuje se pro hodnotní sbor generálů. Chybně není zobrazen a podporován ani pro propůjčené hodnoti (mimo generálů, kde není požadován). Pro tento dovětek (gšt.) je nutné absolvovat kurz generálního štábu. Ten je od roku 2015 zpracováván aplikací Profesionální příprava a evidován Odborným požadavkem typu Obrana a bezpečnost s kódem 000007 Kurz Generálního štábu. Pro starší záznamy je evidován zadáním Odborného požadavku 000007.

Požaduje se nově nastavit systém tak, aby při zápisu OP kódu 000007 automaticky nastavil v datech příznak gšt. Na základě příznaku jej zobrazovat jako nyní pro 1 - 73 hodnoti a nezobrazovat pro generálské hodnoti. Upravit zobrazení tj. zobrazovat i pro propůjčené hodnoti, pokud nejsou generálské. Ponechat stávající možnost doplnění v Jiných změnách pro případné řešení výjimečných situací (nebo odstranit - je na zvážení dodavatele).

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času, a to u pověřených zaměstnanců provádějících tyto změny a v ukončení jedné z posledních „analogových“ činností (funkcionalit) ISSP.

VIII. Realizace úprav druhé etapy revize UPD – zakrývání propuštěných osob (267540; A-469-5-11)

V aplikaci je v současné době realizováno provizorní zakrývání osob podle protokolu 225069. V rámci realizace bylo dohodnuto stávající řešení jako provizorní a jeho standardizace v rámci dořešení úprav aplikace UPD. Provizorní řešení označením propuštěných příznakem stavu evidence 10 a přístupu na tyto osoby z aplikace MAN na oprávnění bylo sice dostačující, ale z pohledu celkové integrace je stav „10“ ne vždy řádně ošetřen v dosavadních funkcionalitách systému. Zakrytí osob provádí dodavatel na základě požadavku nabyvatele podle 3.1 smlouvy na podporu. Řešení bylo realizováno jako provizorní, proto na provizorní dobu je aplikována tato bezplatná podpora dodavatele.

- Aplikace UPD původně vznikla, jako aplikace pro odkládání (archivaci) a obnovení jak jednotlivé, tak hromadné propuštěných osob mimo provozní prostředí. To by mělo být zprovozněno jiným než původním záměrem s částečnou úhradou nabyvatele. Zde, stejně jako v první etapě, jsou náklady děleny na část dodavatele, jako reklamace původní dodávky a funkcionality a část nabyvatele, což představuje část dodatečných úprav podle požadavků nabyvatele. Původní analýza byla pro prvotní část zpracována protokolem 246748.
- Obecným požadavkem nabyvatele je dosažení oprávněním řízené schopnosti nastavení zakrytí osob hromadně pro časový interval propuštění pro každý typ osoby samostatně a jednotlivě podle potřeb pro všechny typy osob a následně hromadně či individuálně zrušení

tohoto zakrytí. Podmínkou je, aby se toto zakrytí propuštěné osoby nemíchalo se zakrýváním osob podle GDPR, které má sloužit jinému účelu a je určeno i pro osoby, které nejsou propuštěné. Pro osoby se speciálním oprávněním je požadován aplikační přístup na zakryté osoby a pro speciální účely ztotožnění v aplikacích EVV a UCH potřebujeme zachovat přístup i na tyto osoby.

Efektivita je spatřována ve vazbě na hrozící sankce při neplnění zákonného požadavku. Zde hrozící penalizace je závislá na posouzení kontrolních orgánů. Další hledisko je závislost na dodavateli k nastavení a údržbě dosavadního provizorního řešení. Pro případ výpadku smluvního stavu bude hrozit neschopnost standardního běhu provizorního řešení a následně sankce podle prvního hlediska.

Rozvojový projekt byl schválen Řídícím výborem FIS tichou procedurou.

IX. PNF-Rozvoj-ISSP-PAM-SOUHRN požadavků týkající se úprav kontrol v rámci dílčí a hlavní uzávěrky (267860; A-474-5-1)

Cílem tohoto požadavku je zabezpečit úpravy v rámci dílčí a hlavní uzávěrky spočívající v:

- optimalizaci procesů v rámci dílčích uzávěrek obdobně jako jsou zavedeny v rámci hlavní uzávěrky, a to jak v tzv. kontrole na pravé tlačítko – Kontrola účetních a rozpočtových zápisů, tak i v kontrole v rámci uzávěrkového kroku „Blokace a rezervace“;
- úpravě funkcionality tzv. Kontroly na pravé tlačítko pro dílčí uzávěrky - „Kontrola účetních a rozpočtových zápisů – dílčí uzávěrka“
- možnosti identifikovat osoby k jednotlivým řádkům provedené kontroly na pravé tlačítko i kontrole v rámci uzávěrkových kroků = pro hlavní i dílčí uzávěrku
- možnosti provádět krok „Blokace DU“ i pro neaktivní osoby s náležitostí přes Pracoviště

Neexistuje žádný jiný způsob řešení, kromě ponechání současného stavu, který však v současné době je již z našeho pohledu neefektivní, protože prodlužuje a komplikuje kontroly při hlavní i dílčí uzávěrce spojené zejména se zvýšenou potřebou kontrol účetních a rozpočtových zápisů.

Efektivitu realizace lze vyhodnotit v návratnosti zejména z pohledu ušetření času, a to u pověřených zaměstnanců UUS, kterými jsou mzdové účetní a vedoucí jednotlivých oddělení mzdových účtáren. Další efektivita vyplývá již z popisu požadavku výše nebo v podrobném požadavku v příslušné PNF. Návratnost nákladů za požadovanou funkcionalitu předpokládáme do dvou let.

Rozvojový projekt byl schválen Řídícím výborem FIS tichou procedurou.

X. Evidence Nouzového kontaktu (269816; A-479-5-1)

Cílem projektu je zabezpečit evidenci osoby určené vojákem, která by sloužila rezortu jako kontaktní osoba pro případ mimořádné události (úraz, smrt) vojáka jako prvotní kontakt.

Požadavek vychází z potřeb rezortu a zkušeností se zahraničními operacemi. Jde zejména doplnění údaje formou Oznámení osobních změn položky Nouzový kontakt. Údaj bude vždy pouze jeden. Bude indikován záznam osoby blízké příznakem, že je to osoba vybraná pro nouzový kontakt.

Efektivita je v rovině morálního kreditu rezortu jako organizace, které leží na srdci osud každého jednotlivce, a to i v mimořádných případech se schopností se o pozůstalé a blízké postarat. Vyčíslení je obtížné. Nicméně předložená kalkulace je jistě efektivním vynaložením prostředků.

Rozvojový projekt byl schválen Řídícím výborem FIS tichou procedurou.

2. Počet člověkohodin s rozčleněním dle sazeb a informačních systémů

I. Rozšíření modulu „Souhrnný přehled PO“ (252382)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

II. PNF – Úprava v modulu ZMP „Deník událostí“ - barevné rozlišení dokumentů zamítnutých v EPK (261028)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

III. Automatizace stahování eNeschopenek vojáků z ČSSZ do modulu RPN (263264)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

IV. PNF – Přímá komunikace ISSP s ostatními orgány (organizacemi) – I. Etapa (265577).

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

Licenční rozšíření

Popis produktu	POL	PPOL	Poznámka	CENA
IDS – e-Podání ČSSZ	1051	121	Licenční certifikát	
PAM – rozšíření – opravné ELDP	1420	303	Licenční certifikát	
PAM – rozšíření – registr výstupů	1420	322	Licenční certifikát	
PAM – rozšíření – opravné přehledy PVPOJ	1420	323	Licenční certifikát	
Licenční rozšíření			Celkem licenční rozšíření bez DPH	
			DPH	
			Celkem licenční rozšíření s DPH	

V. PNF – oprava dat a zneplatňování podání k eNeschopenkám ze sloučených požadavků (266937)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

VI. PNF – Rozvoj – Úprava kontroly výpočtu a zápisu průměrného hodinového výdělku (PHV) (267030)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					

B	Programové úpravy	
C	Testování	
D	Implementace	

VII. Automatizace nastavování příznaku gšt. (267181)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

VIII. Realizace úprav druhé etapy revize UPD – zakrývání propuštěných osob (267540)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

IX. PNF-Rozvoj-ISSP-PAM-SOUHRN požadavků týkající se úprav kontrol v rámci dílčí a hlavní uzávěrky (267860)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					
B	Programové úpravy					
C	Testování					
D	Implementace					

X. Evidence Nouzového kontaktu (269816)

Kód sazby	Název sazby	Rozsah [čhod]	Jednotková sazba bez DPH [Kč]	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
A	Analýza					

B	Programové úpravy	
C	Testování	
D	Implementace	

Pomocný výpočet

	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
CELKEM za I.			
CELKEM za II.			
CELKEM za III.			
CELKEM za IV.			
CELKEM za V.			
CELKEM za VI.			
CELKEM za VII.			
Celkem za VIII.			
Celkem za IX.			
Celkem za X.			
CELKEM za všechny			

3. Celková cena za člověkohodiny příp. souvisejí rozšíření licence APV a DZ IS GINIS® DEFENCE rozčleněná dle informačních systémů.

Název	Položková cena bez DPH [Kč]	Položková cena DPH [Kč]	Položková cena s DPH [Kč]
Licenční rozšíření APV a DZ IS GINIS® DEFENCE celkem			
Úprava APV a DZ celkem			
CELKEM	2 391 379,07	502 189,60	2 893 568,67

4. Identifikační údaje nabyvatele

Česká republika - Ministerstvo obrany
Tychonova 1
160 00 Praha 6
IČO: 60162694, DIČ: CZ60162694
v zastoupení
Sekce vyzbrojování a akvizic MO
odbor vyzbrojování pozemních sil a komunikačních a informačních systémů
náměstí Svobody 471/4
160 01 Praha 6

5. Termín a místo plnění

Termín pro splnění dílčí veřejné zakázky do: **10. prosince 2021.**

Místem plnění je:

ISSP: VZ 7542, nám. Svobody 471/4, Praha 6

Lhůta pro písemné potvrzení Výzvy

Dodavatel dle čl. IV odst. 1 **rámcové dohody** potvrdí tuto **Výzvu** nejpozději do 5 dnů od jejího doručení.

6. Datum a místo potvrzení výzvy dodavatelem

Praha dne:

Za **nabyvatele:**

.....
Ing. Petr ZÁBOREC
ředitel
podepsáno elektronicky